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R/24 - Jaké jsou podle vás v p�evažující mí�e vztahy mezi žáky školy?

7. Vztahy

Žáci - žáci

Ve vloženém minigrafu vpravo naho�e jsou znázorn�ny odpov�di respondent� v souhrnu za všechny ro�níky.
Odpov�di respondent� jsou p�evedeny na body (výborné - 4, spíše dobré - 3, spíše špatné - 2, velmi špatné - 1) a na svislé ose je vynesen jejich pr�m�r. Poznámka: 

Po�ty respondent�:    R1: 15/2641    R2: 17/2771    R3: 19/8130    R4: 17/2768    R5: 12/2906    R6: 18/2793    R7: 12/2860    R8: 20/8440    R9: 10/3002


